



## Следственные органы СКР по Курганской области осуществили выезд в Звериноголовскую школу



Следственные органы СКР по Курганской области заинтересовались ситуацией, происходящей в Звериноголовской средней общеобразовательной школе им. Дважды Героя Советского Союза Г.П. Кравченко. Со слов учителей, они не получали в 2016-2017 годах положенные им стимулирующие выплаты к заработной плате. По обстоятельствам, изложенным в средствах массовой информации, следственными органами СКР по Курганской области инициировано проведение доследственной проверки.

Сегодня, 13 декабря 2017 года, осуществили выезд в Звериноголовскую среднюю школу представители следственного управления СКР по Курганской области, в частности, заместитель руководителя управления Татьяна Соколова, а так же следственная группа Куртамышского межрайонного следственного отдела. В рамках проведения доследственной проверки были опрошены начальник Управления образования Администрации



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Звериноголовского района, директор и учителя указанной школы, им было разъяснено, что в ходе проверки изложенные ими доводы тщательным образом будут проверены.

После установления всех фактических обстоятельств произошедшего по результатам проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц Управления образования района и Департамента образования по Курганской области, после чего принято законное процессуальное решение.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1188492>